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Lobbin végrehajtották a halálos Ítéletet

nbokat. 6086-14

A lipcsei állatni törvényszék foghá­
zának udvarán szerdán reggel fél nyolc­
kor a hóhér lefejezte Van der Lubbét, 
a német birodalmi gyűlés palotájának 
íelgyujtóját. Lubbe érdekében kegye l- 

t kérvényt adtak be, de Hindenburgmi

birodalmi elnök nem kívánt élni a meg- 
kegyelmezési joggal. A kivégzés titok­
ban, történt és még előző napon is úgy 
tudták, hogy teljesítik Hollandia ke­
gyelmi kérését és a halálos Ítéletet élet­
fogytiglani fegyházra változtatják.

Bognárod el akarta égetni férje fejét
Az alagi borzalmas férjgyilkosság 

ügyében a vizsgálóbíró újból kihallgat­
ta a gyilkos asszonyt. Köves vizsgáló­
bíró megkérdezte Bognámétói, hogy 

1 mit őt eredtek a férje fején lévő sérülé- 
j sek. Bognárné elmondotta, hogy a fe­
jlet, ei akarta tüntetni. Arra gondolt, 
hogy elégeti a fejet, hogy ne tudják 
meg, ki volt a halott. A kályhába akar- 

, ta dugni a levágott tejet. A kályha

nyílása azonban szűk volt, a fej nem 
fért bele, erre egy fahasábbal több­
ször ráütött a lejre, hogy összelapitsa és 
benyomhassa a kályhába. Hiába ütö- 
get.te azonban, nem sikerült úgy ösz- 
szelapitan-i, hogy bedughatta volna a 
kályhába. —■ Bognár István fejét és 
újabban megtalált testrészeit egyébként 
ma boncolják fel.

—o—

Meg akarták gyilkolni a japán 
miniszterelnököt

Egy japán férfi kísérletet tett ar­
ra, hogy behatoljon Saito miniszterel­
nök lakásába, nvilván azzal a szándék­
kal, hogy Saitot meggyilkolja, az őr­
ség azonban idejében lefogta. Az elfo­
gott embernél pisztolyt és levelet talál­
tak. A levél írója hangoztatja, hogy 
meg akarja ölni a japán miniszterel­
nököt, mert olyan ember, mint Saito, a 
mai időkben nem vezetheti sikeresen a 
japán politikát. A letartóztatott ember, 
akit a rendőrfőnökségre vittek, eddig 

,, megtagadott minden felvilágosítást.
j Mussolini uj javaslata a fe zei elésre

Mussolini az angol • kormánynak 
újabb javaslatokat küldött a leszerelés­
re vonatkozóan. Az olasz terv komjoro- 
misszum a német követelések és a fran­
cia engedmények között. Mussolini úgy 
nyilatkozott, hogy' javaslatait minden 
nagyhatalom bízvást elfogadhatja.

j Tilos a tánc a fiatalságnak
A porosz belügyminiszter körren­

deletben utasította az iskolák vezetőit, 
hogy tartsák távol a nyilvános táncmu­
latságtól a tanulóifjúságot. A korhatár 
18 év. hinnél fiatalabb leányoknak és 
fiuknak tilos nyilvános helyen táncol- 
niok, kivéve, ha a német faji, öntudat 
ébresztésére német nemzeti táncokat 
mutatnak be. i

Kettészakad a föld?
I Sir James Jeans feltűnő érdek lő - 
I déssei fogadott előadássorozatában a 
Royal Institute nagytermében óriási 
hallgatóság előtt azt fejtegette, hogy 
bolygónk sorsa aránylag rövid idő mul- 

) vn bizonytalanná válik. A föld e pilla- 
! 'niatban narancsiaiaku. Ezt az alakot 
gyorsuló forgása következtében vette 
Feb Minthogy sebessége állandóan nő, 
egyre laposabbá válik. Először úgy szét 

, lapulni, mint egy lepény, azután, 
i ha valamilyen kozmikus ok meg nem 
akadályozza ezt az állandó gyorsulást és 
nem hat fékezően forgására, a föld egy­
szerűen kettészakad. Megnyugtatásul 
csak azt, tette hozzá, hogy a mi nemze­
dékünk életében ez nem történhetik 
meg semmi esetre sem.

Gömbös Sátoraljaújhelyen
Gömbös Gyula miniszterelnök va­

sárnap Sátoraljaújhelyre utazik és részt- 
vesz a kormánypárt ottani gyűlésén. Ér­
dekes kijelentéseket várnak tőle a poli­
tikai és a gazdasági helyzetre vonat­
kozóan.

Újabb fagyhu lám közeleg
Oroszország felől, ahonnan negy­

ven fokos hideget jelentenek, újabb 
fagyhuilám árasztotta el Romániát. —- 
Számos helyen ismét farkascsordák je­
lentek meg, amelyek nagy károkat 
okoztak az állatállományban.
Az idegenlégióból megszökött magyar 

fiú tragédiája
Megrendítő halált halt négy ide- 

gcinilégionista, akik nagy veszedelmek 
között és hosszas szenvedések után meg­
szöktek a francia idegenlégióból és átju­
tottak Spanyol-Marokkó területére. — 
Egy magyar, egy szlovák és két német 
fiatalember, akiknek nevét egyelőre 
még nem tudják, a francia terület sze­
rencsés elhagyása után Aígeciras felé 
vették az irányt, hogy hajóra szállja- 
nak. Vidáman dalolva meneteltek az 
országúton és örültek visszanyert sza­
badságuknak. Miután pénzük nem volt, 
növényekkel táplálkoztak s nem ismer­
vén az ottani növényzetet, olyan növény­
ből is ettek, amelynek mérges folyadé­
ka halálukat okozta. A négy szeren­
csétlen- fiatalembert holtan találták az 
országúton.
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j Készül már
a magyar gazdálkodás irányításáról 
szóló törvényjavaslat. Most dolgoznak) 
azon a kerettörvényen, amely kényszer- 
társulásba fogja tömöríteni a gazdál­
kodással foglalkozókat. Természetes, 
hogy -nagy érdeklődés várja és előzi 
meg ezt, a törvényt, amely át fogja ala­
kítani az egész magyar világot, a gaz­
dálkodás módját, dte minden ember éle­
tét is.

A magyar irányított gazdálkodási 
programjának részleteit még nem fa­
merhetjük, — hiszen nemcsak a tör­
vény, de még a programja is — most- 
van kidolgozás alatt. A kiszivárgott hí­
rekből, hogy majd termelési szerződé» 
szabja meg a bevetendő területek nagy­
ságát és a termények árait, — még néni* 
tudunk helyes következtetést vonni ar­
ról, hogy ezáltal a gazdálkodás a mainál 
jövedelmezőbb * foglalkozássá válik-e.

Azt mondják, hogy a termelés irá­
nyítását elsősorban két tényező széná­
méit a rtása mellett gondolják megváló- 
sjthatónak: a belső fogyasztás és szük­
séglet, valamint a világpiac felvevőké­
pessége és a küllőidnek szerződésileg 
e1 adott termények fogják irányítani-^ 
hogy hol mit és mennyit termeljünk. 
Hogy hol mit, és mennyit termeljenek?, 

I — mondjuk meg őszintén, hogy ennek «I 
megállapítása nem lesz valami könnyül 
'dologi még ha azt nem is ven-nők szá­
mításba, hogy sokan elégedetlenek lesz­
nek azzal, hogy ne maguk, de mások! 
állapítsák meg, hogy a saját földjüket 
hogyan műveljék és abban a saját föld­
jükben mit termeljenek.

Ha a magyar irányított gazdálko­
dás programjának valóra válásáról Szó­
ló törvény, a gazdálkodást ismét' jöve­
delmező foglalkozássá teszi, ha a ma­
gyar polgár gondját kisebbíti, a meg­
élhetést megkönnyíti, úgy örömmel fo­
gadjuk még ezt a törvényt is, amely 
pedig korlátozza akaratunkat és cselek­
vési szabadságunkat.

Mi, akik a háboruelőtti békevilág­
ban ettük meg kenyerünk javát, de még 
az az újabb nemzedék is, amely a rek- 
virálások és egyéb rendszabályok utján 
már részesült a gazdasági szabadság 
korlátozásából, — nem könnyen log 
hozzászokni ahhoz, hogy ne maga ren­
delkezzék a maga és a földje sorsa fe­
lett és ne maga és legjobb tudása — 
hanem felsőbb akarat döntse el, — hogy 
mit csináljon, mit és miből mennyit ter­
meljen.

Bizonyos, hogy a kormányt és azo­
kat, akik a gazdálkodás irányításának! 
a programját és eszméjét kieszelték, a 
legjobb szándék és akarat vezette. De 
az is bizonyos, hogy ezt a programot, 
amely a papíron nagyon szép lesz, egy 
kissé nehezebb lesz az életbe be leoltani 
és az eddig szabadsághoz szokott em­
berekkel megkedveltetini. Minden esz­
mének és tervnek vannak és lesznek tá­
mogatói, helyeslői, de bírálói és ellen­
zői is. Természetes, hogy a gazdá1 kodás 
irányításának is, amely a gazdálkodó 
polgárok millióit zökkenti ki az eddigi' 
életmódjából, de még a gondolatvilá­
gából is, sok ellenzői lesznek.

Tagadhatatlan, hogy a gázdasájgpt 
szabadság teremtette meg azt a kultú­
rát, azokat az alkotásoké:, amelyeket 4



ALFÖLDI ÚJSÁG Szenfes, 1934. január 11.
2. oldal.

háború előtti nemzedék élvezett es ame­
lyekkel életszivóssága akadályozz i meg 
a háború utáni gazdasági életünk ósz- 
szeroppanását. A gazdasági szabadság, 
mint minden szabadság, éltetett, alko­
tott és életet teremteett. A háború, a 
vele és utána járó nyomorúság uj vilá­
got teremthetett, de azért a kétszer ket­
tő örök igazságát meg nem változtat­
hatta.

Jöjjön a gazdálkodás irányítása, 
ha az a gazdálkodást jövedelmezőbbé 
teszi, a megélhetést megkönnyíti és a 
magyar jövőt jobban biztosítja. De örök 
igazság marad, hogy minden kormány­
program legfontosabb célja a poIgái sag 
jólétének biztosítása kell, hogy Jegyen, 
amelyhez pedig nem a polgárság sza­
badságának szűkítése, de okos és foko­
zatos kiterjesztése vezet.

irru-j-j-r rr rif-jj-.-r............ ........... .......................... ... ..........................m**mn*t

Kedvezően fogadták Szegváron és mind- 
szenten a szentes! áramszolgáltatási tervet

Megkezdődött a villamosítás előkészítése
Megírtuk, hogy a várost az a terv 

foglalkoztatja, hogy villanyáramot szol­
gáltat Szegvárnak és Mindszentinek. A 
terv megvalósítására tegnap megtörtént 
a kezdeményező lépés, a város tájékoz­
tató tárgyalást folytatott a két község 
vezetőivel.

Cseuz Béla műszaki tanácsos, dr 
Stammer Ákos főszámvevő és a villa­
mosom részéről Nervetti Károly^ szer­
dán Szegváron és M in cisz en len járt. A 
szentesi kiküldöttek közölték a községi 
vezető jegyzőkkel, hogy Szentes meg­
felelő körülmények mellett hajlandó vil­
lanyáramot adni a két községnek, illet­
ve hajlandó létrehozni a községek rég­
óta tervezett villamosítását.

Szegváron és .Mindszenten is nagy 
örömmel fogadták a szentesi kiküldöt­
teket és lelkesedéssel vállalkoztak arra, 
hogy a maguk részéről minden lehetőt 
elkövetnek a terv megvalósítása érde­
kében.

— Alig várjuk, hogy felgyulljon az 
első villanv a községben —- mondották 
Mind szentén és minden szavukból, ki- 
■érzet't, hogy örömük és lelkesedésük 
őszinte. Ugyanígy Szegváron is valóság­
gal felvillanyozta a kedélyeket a terv.

Ami az ügy érdemi részét, illeti, 
abban állapodtak meg a szentesi kikül­
döttek a községi vezetőkkel, hogy mind­
ekét községben sürgősen összeírják azo­
kat, akik be akarják vezettetni a vil­
lanyt, azután a névsort /megküldik a 
vülamosmülnek, amely az adatok alap­

ján elkészít heti a számításokat és meg­
teheti a részletes ajánlatot a községek 
villamosítására. Közben a villamosmü 
illetékes helyeken érdeklődni fog az 
iránt, hogyan lehetne megvalósítani a 
távvezeték" és a belső vezetékek épí­
tését.

Mindszentien már volt szó a vil­
lanyvilágítás bevezetéséről, úgy tervez­
ték, hogy az egyik ottani malom fogja 
szolgáltatni az áramot, ennek a megol­
dásinak azonban elháríthatatlan anyagi 
akadályai mutatkoztak. Akkoriban tá­
jékozódták a fogyasztás mértékéről és 
ezeknek az adatoknak a birtokában 
máris meg lehet állapítani, hogy a két 
községből hozzávetőlegesen ha tsz áz fo­
gyasztóra lehet számítani. Egyelőre a 
községek csak esti és éjjeli áramot igé­
nyelnének, a nappali áramszolgáltatás 
meghonosítása későbbi lépés volna.

A szegvári és mindszenti tárgya­
lásokról, az ott szerzett benyomásokról 
Cseuz Béla műszaki tanácsos a követ­
kező nyilatkozatot tette:

—' Az a kedvező, sőt lelkes fogad­
tatás, melyben a szentesi tervnek a két 
községben része volt, továbbá az első 
tájékoztató jellegű tárgyalások azt mu­
latják, hogy van remény a terv megva- 
lósithatására. A mai nehéz gazdasági 
viszonyok között is számíthatunk annyi 
fogyasztó jelentkezésére, amennyi kifi­
zetővé teszi a Szegvárnak és a Mind- 
szentnek való áramszolgáltatást. Bízom 
a terv sikerébn.

I

A SZÉCHENYI GŐZMALOM
legmagasabb áron állandóan vásárol busát 
Lisztet, korpát, darát kicsinyben és nagyban igen
mérsékelt áron árusít

Őröl és darál a megengedeti legkisebb eimszizalíbÉrt!
Sebestjén Béla marad az ovodabizottság

elnöke
I bizottság biztosította bizalmáról

A városi uvódafelügyelő bizottság 
dr Négyes í Imre polgármester elnök lé­
sével szerdán délelőtt elnökválasztó gyű­
lésre jött össze. A polgármester beje­
lentette a bizottságnak, hogy Sebestyén 
Béta még a múlt ülésen lemondott és 
in int a jegyzőkönyv szól, a bizottság 
sajnálattal tudomásul vette a lemondást.

Sebestyén Béla szót kért és hosz- 
szabb beszédben megindokolta lemon­
dását. Kifejtette, hogy az késztette le­
mondásra, hogy a hatóságok részéről 
mem tapasztalt támogatást, sőt ellen­
kező tapasztalatokra volt kénytelen szert 
lenni. 'I öbbek között felemlítette, hogy 
bár a törvényes határidőn belül senki 
Iclebbezéssel nem élt az ovódalelügye- 
16 bizottság íérlitagjainak megvál isztá- 
sa ellen, az illetékes hatóság később 
mégis elfogadott, illetve érdemben tár­
gyalt egy ielebbezést, amely a bizott­
ság megalakulásának törvényességét vi­

tatta. Ez a telebbezés hosszú időre meg- 
akaszttotta a bizottság munkáját és 
majdnem egy esztendeig elhúzódott a 
telebbezés elintézése, melyet tulajdon­
képpen azonnal vissza kellett volna uta­
sítani.

Helytelenítette, hogy egyesek fele­
kezeti szempontból nézték a bizottság 
tagjait, holott csak azt kellene tekintet­
be venni, hogy becsületes szándékú, jó­
ra való emberek a bizottság tagjai.

Mint elnök, azért sem tudott meg­
léteiden működni, mert nem bocsátot­
ták rendelkezésére idejében a szüksé­
ges iratokat és könyveket.

A helyettes óvónők díjazásának ki­
utalásánál a város nagy nehézségeket 
támasztott.

A polgármester azt telelte az el­
nök szavaira, hogy mindenkor a legsza­
bályosabban járt el az óvódat ügyek­
ben. A feleboezés elbírálása nem reá

tartozott, a késedelem nem rajta mú­
lott. A helyettesi dijak kiutalásánál az­
ért nem tudta teljesíteni az elnök kíván­
ságait, mert hozzá nem érkezett meg­
felelő jelentés, sőt a tanfelügyelőtót 
más tartalmú jelentést kapott a helyet­
tesek személyére vonatkozóan, mint a 
bizottságtól. A bizottsága- iratoknak és 
könyveknek a kiszolgáltatása nem tar­
tozott a hatáskörébe. Általában úgy lát­
ja, hogy a bizottságban ész le Illető 
egyenetlenségek nem annyira külső 
okokra vezethetők vissza, mint inkább 
belső okokra.

— A baj az — mondotta a polgár- 
mester —, hogy két aspiráns volt az 
óvónői állásra es csak egyet lehetett vá­
lasztani.

A polgármester ezután a választás 
i megejlésére átadta az elnöklést Halász 
' Szabó Lajos bizottsági tagnak, mint 
I korelnöknek.
j Mielőtt a választásra sor került
i volna, még többen szólásra jeientkez- 
i tek.
j Elsőnek Istváncsics Mária megál­

lapította, hogy a legutóbbi ülésről fel­
vett jegyzőkönyv nem hűen adja vissza 

! az eseményeket. A jegyzőkönyvben az 
áll, hogy a bizottság tudomásul vette 

I az elnök" lemondását. Ez nem lelel meg 
a valóságnak, mert a bizottság nem 
vette tudomásul a lemondást. Most is 
azon az állásponton van, hogy a lemon­
dást ne fogadják el és kérjek lel mara­
dásra Sebestyén Bélát.

Gilicze Amt a I szükségesnek tartja, 
hogy legközelebb részletesen megtar- 

1 gyalják a múlt ülés jegyzőkönyvét, il­
letve azt, hogyan kerülhetett abba bele 

; a helytelen határozat. A mai ülés szö- 
' gézzé le, hogy nincs ellentét a bizottság 

és az elnök között, mióta Sebestyén Bé­
la az elnök, nem is volt ilyen ellentét, 
[avasoka, hogy közfelkiáltással ismét 
"Sebestyén Bélát válasszák elnökké.

Sebestyén Béla ekkor arra való hi­
vatkozással, hogy személyének a vitába 

: való bevonásánál nem kíván jelen lenni, 
eltávozott az ülésről.

Pap Lajosiné azt magyarázta, hogy 
i a polgármester részéről sem észlelhet­

nek rosszakaratot vagy ellenszenvet 
akár a bizottság, akar az elnök^ iránt. 
Azt meg lehet érteni, hogy a polgármes­
ter anyagi kérdésekben rigorózusan és a 
város érdekeit szem előtt tartva igyek­
szik eljárni.

Gilicze Antal is kijelentette, hogy 
a jaolgármester annál is inkább szabály­
szerűen járt el, mert a tanfelügyetoség 
más jelentést adott, mint a bizottság.

Istváncsics Mária hangsúlyozta, 
hogy a bizottság a legnagyobb tiszte­
lettel és bizalommal viseltetik az elnök 
iránt és éppen ilyen bizalommal van a 
polgármester iránt is, nem is tudják fel­
tételezni, hogy rosszindulat volna ben­
ne az elnök vagy a bizottság iránt. Le­
gyen szent a béke, halad junk a megkez­
dett utón és küzdj ütik a harmadik és a 
negyedik ovódáért.

A bizottság ezután egyhangú hatá­
rozattal kimondotta, hogy Sebestyén 
Béla lemondását nem fogadja el, ra­
gaszkodik ahhoz, hogy folytassa mun­
káját és iránta teljes bizalommal visel­
tetik.

A határozatot Halász Szálló La­
jos vezetése mellett Bugyi Ferenc és 
Botyánszky János tagokból álló küldött­
ség hozta Sebestyén Béla tudomására. 
Nemsokára Sebestyén Béla megjelent a 
gyűlésein és kijelntette, hogy megma­
rad az elnöki székben.

Iiecikawaa*
gépkasza, minden méretben 
kapható

Bori vaskereskedésében 
Széchenyi ucca 59

Bálikeztyük na|
réti a jó és 0f 
készítőnél vég 
iskola épületi,_ 
Éven a luff hízói 
dór ucca 26. %| 
RemingtoiTx^ J 
n-köz 3-a számi 
helyiség kiadó, I 
Mécs BnlóMl 
kiló körüli amj 
Berczeh István!
—150 mázsa el|

Eladó egy dah 
le me Kp ucca %— 
Mjndenféíe~ócsffl 
Rostállást válla® 
kóczi Ferenc u||

Savanyükáposz
Klauzál ucca 
Magas vékony' 
szmoking-öltöm!
14 szám.
Félsőrét 25 szl 
nádtermése áltó 
kóczi Ferenc
Kisfias tehén ésj 
adók Sarkadi V 
alatt. Ugyanott;

Miskárolást vált
dór, gróf Tiszai- 
Saját termésű 
kaphatók litereks 
ucca 43 sz. Naj 
mény.
Keveset haszná: | 
férfiöltöny sport I 
kabát olcsón e| 
Ionban.
Legolcsóbban 8
bútorasztalos m\ 
IV., Szent Arma| 
Kölcsöndijért 
nyegszövőgépet j 
22-a szám.
Farkaskutyául
11 szám alatjt.1 
Mészáros Flórtól 
szalonnát mindf ? 
leszállított áron j 
Használt irógéj 
szám alatt.
Egy bőtjejü te — 
Megtekinthető | 
53 szám alatt. 
Géphimzést vál - 
hízó sertés vaui 1 
szám. 1
Deák Ferenc ui m 
rab hizott sert1
kilósák. _
Eladó egy széf í 
és egy kazal 11 
bet, Sátrány_Mi 
ócska kalapját i 
átvasaljuk. Oly) 
ray kalapszalo«, |

Fiatal heréit Iái 
Vekerzug 32jf 
Gramofon 321 
többfajta jiero 
adók Deák Fe 
4 darab hízód 
sak, eladók tAi

Egy sTkilóslj
Ferenc ucca/M
Választási "mala!
radi L. Árpád1! 
Szedertelep^, ‘ 
Egy^Tighaszná1 
rösmarthy
Eüdó^gfTW
le le 17-uci leva
64 szám alatt



IZgomdban vannak a
Vasárnap éjszaka — mint már rész­

letesen megírtuk — ismeretlen tettesek 
behatottak Déló Nagy János gimná­
ziumi tanár Nagyhegy 180 számú la­
katlan házába és azt a szó szoros értel­
mében teljesen kifosztották. Minden 
megmozgatható tárgyat magukkal vit­
tek, úgyszólván semmit sem hagytak a 
lakásban. 167 pengő kárt okoztak a be-
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naggheggt betörőnek
törők Déló Nagy Jánosnak.

A rendőrség széleskörű nyomozást 
imditott a vakmerő "betörők kézrekerité- 
sére. Olyan nyomokra bukkantak g 
helyszíni nyomozás során, amelyek alap­
ján remélik, hogy rövidesen kézrekerül 
a tettes. A nyomozást ebben az irány­
ban folytatják tovább.

—o—

Kemény dorengfál 2-so-téi
és mindenféle hasábfák ölesén kaphatói* a
Telelőn ZO. RECORD R T-nci. Telefon Zfl.

Hoggan lehet igéngbe venni az 
adókedrezméngeket

Ä 250 pengőig adózók értesítést kapnak, nagyobb adózók január végéig 
kérvényben kérhetik a kedvezményt

A hivatalos lap szerdai száma közli 
a pénzügyminiszternek az együttesen ke­
zelt közadóhátralékok fizetésére adandó 
kedvezményiek és a közadók behajtá­
sával kapcsolatos rendelkezések tárgyá­
ban kiadott kormányrendeletre vonat­
kozó végrehajtási utasítást.

A végrehajtási utasítás szerint a 
hivatalból fizetési kedvezményben része­
sülő adózókat — tehát azokat, akiknél 
az 1933. évi helyesbített előírás összege 
a 250 pengőt meg nem haladja — a 
községi elöljáróságok, ilietpieg a városi 
adóhivatalok január végéig kimutatásba 
foglalni és az engedélyezett fizetési ked­
vezményekről nekik értesítést küldeni! 
kötelesek.

Amennyiben valamely adózó nincs 
tisztában azzal, hogy a kormányrende­
letiben biztosított fizetési kedvezmény­
ben hivatalból részesüí-e, vagy pedig 
azért folyamodnia kell, felvilágosításért 
forduljon az illetékes községi elöljáró­
sághoz, vagy városi adóhivatalhoz.

Azok az adózók, akiknél az 1933. 
évi helyesbített előírás összege a 250 
pengőt meghaladja és a rendelet sze-L

rint engedélyezhető fizetés,i kedvez­
ményre igényt tartanak, ilyen irányú 
irányú kérvényeiket január 314g köte­
lesek a községi elöljáróságnál, városi 
adóhivatalnál benyújtani.

A pénzügyminiszter rendeleté sze­
rint a fizetési kedvezmények engedé­
lyezésére irányuló kérvényeket csak a 
községi elöljáróságnál, illetőleg a vá­
rosi adóhivatalnál szabad beadni. Er­
re az érdekeit adóhátralékosok figyel­
mét külön is felhívják.

Tekintettel arra a körülményre, 
hogy a fizetési kedvezmények engedé­
lyezéséről szóló értesítések kiadása a 
hátralékosok nagy száma miatt egyes 
helyeken előreláthatóan csak késedel­
mesen fog megtörténhetni, a rendelet 
figyelmezteti az adózókat, hogy a fi­
zetési kedvezmények engedélyezéséről 
szóló értesítések, illetőleg végzések ki­
adásának elhúzódása az esedékes rész­
letek befizetéséinek elhalasztására indo­
kul nem szolgálhat, mert az 1933. évi 
adóívek á la jaján a részietek összegét 
legalább megközelítő pontossággal min­
denkinek módjában áll kiszámítani.

Hálózati rádiók bd pengőtől
Villanyégek, leiszere- WEINBERGER
fősek It [Olcsóbban kaphatók műszerésznél Harucker ucci Telefon 136.

Hdngaf ütött az óra?
Közérdekű levél

Igen tisztelt Szerkesztő űrt Hetek, 
sőt hónapok óta figyelem, hogy nem 
jói jár a református toronyóra — és 
mégsem javítják meg. Tegnap délután 
például ]>ontosan megfigyeltem: a mu­
tató még teljes ötperccel két óra előtt 
mutatta az időt, amikor az óra már 
ütöttte a kettőt és már ötjoerce javában 
harangoztak, amikor négyoldálrói a 
nagymutató tempósan rámászott a 
XH-s számjegyre, — mintegy csuíolód- 
va mutatva, hogy: kár a sietségért, hi­
szen még csak most van kétóral...

A közönség, amely jórészt a refor­
mátus központi toronyóra után igazo­
dik, most nem tudja, mi a helyzet: a 
mutató késik-e, vagy az óraszerkezet 
siet?! Egyáltalán nincs megfelelően tá­
jékozva a pontos idő felől. Ez aztán tö- 
ösleges zavarokat okoz az utazó és hi­

vatalba járó közönség körében, ahol 
egy perc is fontos, nemhogy ötperc!

Ügy tudjuk, alig néhány éve, hogy

beszerelték a toronyba az uj, modern 
óraszerkezetet. Talán még a gyári jót­
állás is rajta van. Ha nem tudják hely­
ben megjavítani, értesítsék az óragyá­
rat, hogy javítsák meg sürgősen a re­
formátus toronyórát, mert igy Szente­
sen most nem tudják, hogy — hányat 
ütött az óra.. — Tisztelettel: Egy 
bosszankodó polgár.

Minden viszonteladónknál 
kaphat már ■ O

16 fillérért r f
1 kg kenyeret

Követelje olcsó kenyerünket 1
Fehér kenyerünk 24 fillér ktf-ként 
Félhetne „ 22 „ „

Kenyérgyár.

— Elhájasodáaeál, kösz vénynél és 
cukorbetegségmH a természetes »Ferenc 
József« keserüviz javítja a gyomor és a 
belek működését és előmozdítja az 
emész.ést. Az anyagcserebánta Imák gyó­
gyító eljárásainak több kutatója meg­
állapította, hogy a Ferenc József viz- 
kura nagyon szép eredményre vezethet.

-------- jinrv

___________________________3. oldal. J

Jogerős ítélet a kíséri 
erkölcstelen üzelmek Dinében

Két esztendővel ezelőtt a Kisér ben 
erkölcstelen üzelmeket leplezett le a 
.rendőrség. Az ügyből kifolyólag több 
szentesi lakos ellen bűnvádi eljárás in­
dult,. Az eljárás során hozott ítéletek 
most, emelkedtek jogerőre. A jogerős 
ítélet szerint Sebők László ke rates bűn­
tettéért 2 évi és 2 havi fegyházat, "Mol­
nár Istvánná Molnár Mária kerítés bűn­
tettéért 6 havi börtönt, Lakatos Mária 
kerítés vétségéért 3 havi fogházat ka­
pott.

Kiadó! az Apponyi-tér 
(Vásártér) 29. 
számú ház, 4 

padolt szoba, mellékhelyiségek­
kel, fürdőszoba, pince, villany, 
ártézikut, gazdasági udvar és 
épületek, gyümölcsös és diszkért. 
A fábiánsebestyéni belső dűlőben 
15 katasztrális hold szántó és 5 
hold legelő tanya nélkül.

Értekezni lehet: Dr Szeder István 
ügyvédi irodájában, Kossuth-tér 4 sz. 
és Rákóczi Ferenc-ucca 44. sz. alatt 
a zárgondnoknál.

Járda ás útjavítások
A mérnöki hivatal kimutatást ké­

szített az elmúlt évben végzett járdaja­
vításokról és u t dóm bo ritá sok r ól.

A téglajárdát 13 uccában hozták 
rendbe, illetőleg építettek uj járdát. Uj 
téglajárda épült lapjára fektetve 392 
négyzetméter, élére rakva 44 négyzet- 
méter, javitottak lapjára rakva 1286, 
élére rakva 74 négyzetméternyi tégla­
járdát.

A belterületen négy utat domborí­
tottak tel és árkoltak. Az utdomboritás 
1140, az árkolás 2280 folyómétert tett ki.

A külterületen is négy utat hoztak 
rendbe. Utdomboritást végeztek 8317, 
árkolást 6420 folyóméter hosszúság­
ban.

Mlndmlil figyelmébe 1
A szezon legnagyobb szórakozási 

lehetőségeit is száz százalékkal felülmúl­
ja a folyó hó 14-én, vasárnap este 8 
órai kezdettel a Tóth József színház­
teremben rendezendő jótékony és kul­
turális célt szolgáló sakk és egyéb sjxirt- 
baráti bál.

Előtte a világ legnagyobb érdekes­
sége kerül bemutatásra. Két nevezetes 
bajnok a színpadon élő sakk-garnitúrá­
val mérkőzik, utána reggelig tánc lesz, 
a szünetekben szórakoztató énekszá­
mok.

Felkérjük az igen tisztelt sportba­
rátokat és a nagyérdemű közönséget, 
hogy megjelenésükkel támogatni szí­
veskedjenek.

A pénztár vasárnap reggel 8 órá­
tól egész nap a színház előcsarnokában 
nyitva. Mély tisztelettel;

a Rendezőség. ,
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135 rendbeli gyilkosság kísérletével vádolják 
a szegedi gyorsvonat merénylőiét

Farkas József 22 éves kereskedő- 
segéd — mint megírtuk — a Budapest 
•—szegedi gyorsvonat elé Szatymaz kö­
zelében talpfát helyezett a sínekre az­
zal a szándékkal, hogy a gyorsvonatot 
kisiklatja. A kereskedosegéd elfogatása 
után teljes beismerő vallomást tett. El­
mondotta, hogy a merényletet kiváncsi- ■ 
Ságból akarta elkövetni. Kiváncsi volt 
arra, hogy mi fog történni a vonattal. 
Éppen ezért végignézte, amint a vonat 
raszaladt a talpfára és csak akkor futott 
el, amikor látta, hogy baj nem történt. 
További vallomása során előadta, hogy 
híres emberré szeretett volna válni a 
merénylet révén és arra gondolt, hogy: 
mint hires embert, filmgyárak is szer-* 1 
ződ-tetni fogják...

A merénylő ellen az ügyészség el­
készítette a vizsgálatot kérő indítványt, 
amelyben 135 rendbeli gyilkosság bűn­
tettének kísérlete címén kérte Farkas 
József vizsgálati fogságba való helye­
zését. A vizsgálóbíró ezen a óimén he­
lyezte vizsgálati fogságba a merényfő 
ke reskedősegédet.

Az ügyész annyi rendbeli gyilkos­
ság kísérletével vádolja Farkast, ahány 
személy tartózkodott a merénylet ide­
jén a robogó vonaton. Az ügyészség a 
kísérletben nem egyszerű közveszélyü 
rongálást lát, hanem 135 rendbeli gyil­

kosságra való kísérletet. Farkas Józsiét 
vallomása ezt megerősíti. Ugyanis azt 
vallotta, hogy tisztában volt tettének 
esetleges következményével, sőt egye­
nesen várta azt, amikor a sínek mel­
lett álldogálva leste a befutó gyorsot. 
Saját bevallása szerint is régebb liidő óta 
készült tettére, teliá azt előre megfon­
tolt szándékkal követte el. Erre vall az 
is, hogy a talpfákat messziről cup-elte a 
színhelyhez s a talpfa elhelyezésével hu­
zamosabb ideig bajlódott, csakhogy @ 
terve jól sikerüljön. A vasút szakértője 
szerint az elhelyezett talpfa alkalmas lett 
volna a gyors kisiklására és hogy a sze­
rencsétlenség nem következett be, az 
Farkas Józsefen kívül álló okokból tör­
tént és a véletlen szerencse müve volt.

He mentán Szegvárra!
Itthon Is vásárolhat nagyban

olcsón
PflPP hentesnél
Br. Harucker u. 17 és Soós u. 3.

bájai
zsírt
Virsli, vese­

velő, bél 
kapható

Ennek az árverésnek megtartását az 
árverés határnapot mege‘6 ő utolsó előtti 
hétköznapon déli 12 óráig be kell je­

lenteni.
4084—1933. vght. szám.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY
Dr Wellisch István ügyvéd által 

képviselt Bleier Pál javára 862 P tőke 
és több követelés járulékai erejéig, a 
szentesi kir. járásbíróság 1932. évi P. 
1317. sz. végzésével elrendelt kielégítés- 
végrehajtás folytán végrehajtást szen­
vedőtől 1932. évi december hó 31-án le­
foglalt 2088 P 24 fillérre becsült ingó­
ságokra a szentesi kir. jbiróság Pk. II. 
6164 1933. sz. végzésével az árverés el­
rendeltetvén, annak az 1908. évi XLI. 
20. §-a alapján a következő megneve­
zett: Dr. Vajda Antal ügyv. ált. képv. 
Ludányi István javára 40 P s jár. továb­
bá a foglalási jkönyvből ki nem tűnő 
más foglaltatok javára is, az árverés 
megtartását elrendelem, de csak arra 
az esetre, ha kielégítési joguk ma is 
fennáll és ha ellenük halasztó hatályú 
igénykereset folyamaiban nincs, — vég­
rehajtást szenvedő üzemében: Szente­
sen, a Széchenyi Gőzmalom telepén 
leendő megtartására határidőül 1934. 
évi január hó 16. napjának délelőtti 10 
órája tűzetik ki, amikor a biróilag le­
foglalt igáskocsik, lovak, búzaliszt, der- 
cetisztitő és famegmunkálő szerszámok 
s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérő­
nek, de legalább . a becsár kétharmad 
részéért, készpénzfizetés mellett el fo­
gom adni még akkor is, ha a bejelentő 
fél a helyszínen nem jelenne meg, ha 
csak ellenkező kívánságot írásban nem 
nyilvánít.

Szentes, 1933. évi december hó 11 
napján.

Pardy Gábor 
kir. bír. végrehajtó. 

—o—

SPORT
Bizonyítást rendelt el a szövetség a 

KAC óvása ügyében
Megírtuk, hogy a kecskeméti AC 

azon a címen, hogy a KEAC igazolat­
lanul szerepeltette csapatában vitéz Né- 
gyessyt, az SzTE volt játékosát, az 
egyetemi csajrat három mérkőzését 
megóvta. A DLASz intézőbizottsága 
kedden este tárgyalta a KAC óvását. 
Az intézőbizottság nem hozott végleges 
döntést, hanem a bizonyítás kiegészí­
tését rendelte el és legközelebbi ülésé­
re több tanút idézett meg. A KEAC— 
HTVE mérkőzés két pontját gólarány 
nélkül a KEAC javára irta az intéző- 
bizottság. A döntést élénk érdeklődés- \ 
sei várják szentesi sportkörökben is, 
mert annak nagy' jelentősége lesz az 
SzTE helyezésére.

—o—
Egy hétre felfüggeszd.ék az SzTE 
pályaválsztási jogát a KEAC-mérkőzé- 

sen történtek miatt
A legutóbbi KEAC -SzTE mérkő­

zés után, mint ismeretes, vizsgálat in­
dult az SzTE ellen a pályán kívül tör­
tént események miatt. A bírói intézke­
dések túlfűtött hangulatot teremtet­
lek a közönség körében, ennek a követ­
kezménye volt, hogy az SzTE egyik já­
tékosa, Piti Ignác bement a bárói öl­
tözőbe és ott felelősségre vonta Pataki 
bírót.

A DLASz intézőbizottsága kedd 
esti ülésén tárgyalta az ügyet s a történ­
tek miatt az SzTE pályaválasztási jogát 
egy hétre lelúggesztette. A határozat 
szerint az első saját pályán való leját­
szásra kisorsolt bajnoki mérkőzés az Er- 
zsébet-kerti sporttelepen nem kerülhet 
lejátszásra. Piti ellen a történtek miatt, 
mint ismeretes, külön folyik eljárás.

Az intézőbizottság határozatát az 
SzTE, értesülésünk szerint, meg fogja 
ielebbezni. f
ri/yytu "m" ** **«***■
1 darab 150—160 kg-os fiatat hi zó el­
eladó Horváth Gyula ucca 4. 144-11
Tisztára mosott géptörlő rongyot vesz 
lapunk nyomdája. Bársony, posztó, 
és szövetet n m fogadunk el. -L I

1 Frontharcosok!
... ... / V t,

Mindazok, akik háborúban részp- 
vettek, igazolni tudják vitézség! érmü­
ket. vagy Károly csapatkereszttel ren­
delkeznek, esetjog ütközetet igazolnak 
(kitüntetés nélkül is), fogságot szenved­
tek, ezt tanúsítják írásban, vagy több 
bajtárssal, szövetségünk tagjai lehetnek.

U {frontosok lehetnek mindazok, 
kik 21 életévüket betöltötték, levente- 
kötelezettségüknek eleget tettek, vagy 
a nemzeti hadseregben és a m. kir. 
honvédségnél katonai szolgálatot telje­
sítettek és kötelezik magukat a szabály- 
szerű egyenruha elkészíttetésére, szövet­
ségünknek szintén tagjai lehetnek.

A szövetségi tagok évi 4 pengő tag­
dijat fizetnek.

Jelentkezni a frontharcos irodában 
(Armentesitó Társulatnál) lehet csütör­
tököm délután 2—6-ig és' vasárnap reg­
gel 8—12-ig.

Felvilágosítás telefonon vagy sze­
mélyesen minden nap a déli órákban a 
vezetőtiszitnéi (telefon 16). — Hazafias 
üdvözlettel: dr Négyest Imre elnök, 
dr vitéz Várady László vezetőtiszt.

tósári tudnivalók
Szentesen a téli országos vásár ja­

nuár hó 26. és 27. napján lesz és pedig 
január 26-án pénteken, állatvásár, ja­
nuár 26 és 27-én kirakodóvásár.

Az állatvásár kezdődik reggel 7 
órakor. Vészmentes helyről mindenfaj­
ta állatok felhajt hatóik, azonban csak 
szabályszerű jár latlevél lei ellátottak bo- 
csájtatnak be. A marhavásártérre a fel­
hajtás a vágóhíd felőli kapukon tör­
ténik, ezért az aradi országúton hajtott 
szarvasmarhák a méntelepi ’ düllőuton, 
a hódmezővásárhelyi vámházoin érkező 
szarvasmarhák pedig a Béke, Temető, 
Vecseri uccákon, a csongrádi és szeie- 
vényi utón érkező szarvasmarhák pe­
dig a kirakodó vásártéren a zsidó temp­
lom mellett és a Vecseri uccán keresz­
tül hajtandók fef.

A kirakodóvásár kezdete január 
26-án, pénteken reggel 8 órákor. Az 
iparosok helyfoglalása és a kirakodás 
reggel 8 órakor kezdődik. Árusítási he­
lyeiket csupán pénteken reggel 9 óráig 
tartják fenn, miért is ez ideig jelent­
kezzenek. Mindazon iparosok, akik az 
e'árusítási helyüket pénteken reggel 8 
óráig e’ nem foglalják, régi szokás alap­
ján helyüket nem követelhetik, hanem 
iparostársaik után fennmar’dó üres He­
lyet foglalhatják el.

A kereskedők árusítási helyeiknek 
kije’ülése január 25-én, csütörtökön dél­
után 2 órakor történik meg, miért ;s 
helyigényüket, ezideiig szeméig esen, vagy 
írásban jelentsék be.

csclédelheiyeFő
Bocskay ucca 18

1

I

KaVé keverékei elis­

merten a les lobbak és 
legolcsöbbak

Gyarmati fűszeresnek
a mosl mellett.

Állandóan Irtss pörkölés.
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Szentes, 1934. január 11.

HAPINIItEK
Csütörtök, jan. 11. Róm. kát.: Higin 

p. vt. — Protestáns: Ágota. — Nap 
két: 7.46 órakor, nyugszik: 4.30 órakor. 
— Hold kél: 3.22 órakor, nyugszik: 
12.01 órakor.

ALFÖLDI ÚJSÁG 5. oldal. 1

Időjelzés: Csendes idő, valamivel 
erősebb éjjeli lehűlés, újabb ködképző­
dés. Csapadék nem lesz.

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél búza 7, árpa 5.20—5.50, zab 
5.50—6, tengeri 5.50—6 pengő. — A bu­
dapesti terménytőzsdén búza tiszavidé- 
ki 78 kg-os 7.80, árpa 7.15, zab 8.55, 
tengeri 5.95 pengő. — Szállítása dij Szen­
tes állomásról Budapestig 15 tonnás 
küldeménynél 157 fillér.

— Ma nyílik meg a gyümölcsészeti 
tanfolyam. A városi iskolánktvüh nép- 
bizottság rendezte gyümölcsészeti tan- 
folyamot ma, csütörtökön délután 5 
órakor nyitja meg ünnepélyesen a Gaz­
dasági 'Egyesületben dr Négyest Imre 
polgármester.

— A szentesi tornászok bemutat­
koznak a MOTESz vezetői előtt. A
tonnászvi lágba jnokság előkészületeinek 
megbeszélésére a MOTESz vezetői 
szombatom Vásárhelyen és vasárnap 
Szegedem lesznek. Vásárhely és Szeged 
meghívására a szentesi tornászok is 
résztveszíiek az ez alkalommal rende­
zendő bemutatón.

— Iparügy. özvegy Molnár Imréné 
Panyik Tóth Anna (Berekhát 11-a) be­
jelentette, hogy elhunyt férje kovács és 
bognáriparát özvegyi jogon folytatni kí­
vánja.

— Bútorait csak Szamosközy- 
nél vásárolja.

— Állatbetegség. Hivatalos jelentés 
szerint Fábiánsebestyénben fellépett a 
ló- és sza rvasma rh arühkór.

— Közlekedési kihágás. If). Val kai 
János Rozgonyi ucca 3 szám alatti la­
kost közlekedési kihágásért három pen­
gőre büntette a rendőrbiróság, mert — 
a rendőri jelentés szerint — kivüágitat- 
Jan kerékpáron biciklizett.

14 napos olcsó 
maradékvásár

Brail Áruházban.
— Országos vásárok. Kiskunfél­

egyházán január 13-án (sertés), 14-én 
(ló, szarvasmarha, juh), Hódmezővásár­
helyen 13-án (állatvásár), 14—15-én (ki­
rakodó), Cegléden 14-én, Szentesen 26, 
27-én országos vásár (esz. Vészmentes 
helyről a vasárokra mindenfajta jószág 
felhajtható.

— Menyasszonyi képeket művészi 
kivitelben, rendkívül olcsón készít a 
Turchányi fényképszalon (Gazdasági 
Egyesület).

Férfiing külön gallérral 2*30 P,
nyaksál 1 P,
férfiznkni 60 fill.

BrOII Áruhásl»an.

Csütörtökön 4, negyed 7 és fél 9 órakor 
mérsékelt helyárakkal:

Douglas Fairbanks
legnagyobb filmremeke:

■ODERN ROBIIM |
A Déltenger szigetvilágában lejátszódó 

rendkívül nagyszabású filmremekI
II.

Afrika igazi arca
Báró Gourgand világhírű expedíciója. 
Afrika csodálatos szépsége, a Nílus, a 
Viktória vízesés, Szent Hona szigete stb. 
Két óra alatt a látnivalók óriás», tömege.

•— Lopás. Lakos Lajos Deák Fe­
renc ucca 54 szám alatti lakos panaszt 
tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tet­
tes az udvarából ellopott egy négypen- 
gó értékű akácfaoszlopot. A nyomozás 
megindult.

— Farsangi táncmulatsága a 
tűzoltóknak január 28-án.

— Irodaáthelyezés. Dr Vecsen Ist­
ván ügyvéd irodáját Farkas Mihály uc- 
,ca 4 szám alá helyezte át.

— Elveszett a Rákózi Ferenc ucca 
28 számú háztól a vasútállomásig vezető 
útvonalon egy nagy kapukulcs. Becsüle- 
tes megtaláló jutalmat kap lenti szám 
alatt.

Ágyteritő garnitúrák SS P-től (három dtb) 
Késmárki selyemszálu mosott ágy és fehér­
neműre elsőrendű

BrOII Áruházban.
— A gőzfürdő újból megnyílt.
— Prima száraz akácfa, elsőrendű 

tatai kokszbrikett bármely mennyiség­
ben kapható Lantos fatelepen. — Te­
lefon 129.

— Meleg a télben. Egy napra be­
köszönt a meleg nálunk is, mert a hideg 
égtájat felváltja a paradicsomi flóráju 
sziget meleg éghajlata, persze egyelőre 
— a filmen. Ma Robinson nagy filmje 
kerül vászonra egészen modern tormá­
ban a mozgószinházban. Teljesen is­
meretlen, mesébe illő természeti szép­
ségek hazájában elevenül meg Doug­
las Fairbanks, sok hatalmas filmalkotás 
hőse, Robinson mesebeli alakját. Itt ta­
lálkozik egyik bcnszülött törzs gyönyö­
rű leányával, akit Szombat-kisasszony­
nak nevez el s akivei beköltözik a szi­
getre a szerelem. A film egyike lesz 
azoknak, melynek nem csináltak bizo­
nyos hangos reklámot, de amelynek 
mégis rendkívüli értéke van, s amely 
mindenkit meg fog lepni nagyszerűsé­
gével. Egy másik sláger »Afrika igazi 
arca«. A leghíresebb francia expedíció 
izgalmas utján mehet végig a néző anél­
kül, hogy az expedíció tagjait fenyegető 
veszedelmektől neki is félnie kellene. 
Mindkét film különleges csemege lesz 
a gazdag tartalmuknál fogva egész köny­
vei adnak. Szelvényeinkre 4 orakor tél­
áru jegyet szolgáltat ki a mozi.

GRAMOFONT

Kossuth u. 26.
56 fillér

«fl IUI BOLTITOK»

Köszönetnyilván'tás.
__ Mindazon rokonoknak, isme­

rősöknek és megtisztelőknek, 
akik a mi felejthetetlen emlékű 
halottunk,

Mike«* Mária
özv. Mécs Balogh Sándorné

folyó hó 8-á,n történt vég tisz­
tességtételén megjelentek, rava­
talára koszorút helyeztek, rész- 
vétmyilvániitásukkal a mi nagy 
fájdalmunkon enyhíteni igye­
keztek, fogadják ezúton is fiyó 
szivünk hálás köszönetét.

Szentes, 1934. január hó.
A gyászoló család.

— Fa'.opás. Pardi Bálint városgaz­
da újabb feljelentést lett a rendőrségen 
falopások miatt. A feljelentés szerint is­
meretlen tettesek a bánomháti temető­
ből 7-ike és 9-ike között hét darab élő 
akácfát kivágtak és elloptak. A kár 14 
jrengő. A fatolvajok kézrekeritésére a 
nyomozás megindult.

— Farsangi táncmulatsága a 
tűzoltóknak január 28-án.

x Lakodalmi és eljegyzési meghívókat,
névjegyeket, gyászjelentéseket, falragaszokat, 
röpcédulákat, irodai- és ügyvédi nyomtatván 
nyolcat elsőrendű kivitelben, jutányos áron 
készít az Alföldi Újság nyomdája. Telefon: 
15. szám.

Blmbls Imié a vírushoz
Gömbös Gyula miniszterelnökkel a 

város tudatta, hogy díszpolgárrá válasz­
tották. Erre tegnap a következő válasz 
érkezett a miniszterelnöktől:

— Szentes város képviselőtestülete 
a december 15-én tartott díszközgyűlé­
sén szives volt, engem a község diszjxti- 
gárává megválasztani. Kérem a kéj) vise- 
lőtestütetet, fogadja a bizalomnak és a 
ragaszkodásnak e kitüntető megnyilvá­
nulásáért őszinte köszönetéin nyilvání­
tását.

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi 
Újság nyomdájában, Szentesen.

«mm—i—■— . i .ir r -mir mmwminm mnmm, - .

Eladó egy 4 éves siementhaii faj tehén, 
ebben a hónapban borjadzik. Megte­
kinthető Mentő ucca 32. 171-21
Istállótrágyát adok szalmáért 11. Ber­
csényi ucca 16. Ugyanott 32-es boksz­
csizma vain eladó. 170-28
Egy jó női varrógép és kokszos kályha 
eladó Balogh János ucca 13 alatt.

> 169-2J
Hereszéna van eladó Berekhát 11 számi 
alatt, a vasúti megállóval szemben.

________ 165-21
Rákóczfjózsef Kisgörgős ucca 7. szám, 
husfüstplest elfogad. 163-21
45Ö kéve kukoricaszár házhoz szállítva 
eladó Bocs ka v ucca 21-a szám alatt.

161-21
Engedélyezett mangalica kannal fedez­
tet Zsoldos János Szcntlászló, aradi ut
mellett.  158-28
Tej házhoz szállítva minden mennyiség­
ben kapható Tóth Jóeset ucca 3 szám 
alatt. 201-21
Disznóperzselést géppel vállalok. Üveg­
ajtó tokkal eladó. Égy használt jó üstöt 
veszek. Sáfrány Mihály ucca 23.

Telefon: 80.
200-24
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H fehér zsanddr
Irta: Fehérváry József. 12

— Olyan kicsi Lett, mint a hüvelyk­
ujjam. — Ezt megvetéssel mondotta 
Rozsa Sándor és nagyot ivott a pohár­
ból. A bor tüze lassan beleszáll! arcába, 
az ökleibe és a gőz ráment az agyára. 
Ilyenkor nem bírtak ezzel az egyébként 
jámbor kinézésű emberrel. Kötekedő 
lett, neki vadult és törni, zúzni akarty 
vagy talán éppen emberi koponyán ki­
próbálni azt a rég heverő karabélyt.

Vezselka pedig nem hogy csitította 
volna a haramiavezért, sőt ilyenkor ren­
desen olajat öntött a tűzre. Most is, 
hogy az öreg kötekedő kedvét látta, 
csak úgy a bajusza aiói, csendesen je­
gyezte meg:

— Szóval erős Molnár el van in­
tézve?

— Megmondtam.
— Azonban van még egy másik 

ember js, aki nincs elintézve.
Ránézett Vezseikára Rózsa Sán­

dor. Egy kicsit összeráncolódott a hom­
loka, mely szinte kesely volt, hogy most 
a zsíros kalapot levette róla.

— Feneevésben vagy, Jóska?
—■ Nem, csak úgy megjegyeztem, i
Jó, hogy nem bádogból volt az az 

edény mostan, mert csak összehorpadt 
volna a nagyparaszt markának szorítá­
sától. Az üvegcserepet azonban ő is 
respektálta.

— Beszélj! — mondta.
Ez nem kívánság, hanem parancs

volt.
— Hát Rádi Imréről van szó. Itt 

lakik nem messzire, osztán kéznél is 
van akármikor. Most meg mán rettentő 
ráér, úgy hiiják hogy bivaly Imre.

Nem szolt Rózsa Sándor, csak egy 
kicsit maga elé bámult. Vezselka pe­
dig kérdés nélkül is folytatta.

— Azért hijják bivalynak, mert azt 
is a fölhöz vágja. Olyan marha nagy 
mohamed embert én még életemben 
nem íatram. S hozzá olyan jámbor az 
Isten adta, hogy akár szíjat hasítsanak 
a hátából.

— Hivasd el ide!
Vezselkának nem kellett kétszer 

mondani a dolgot. Már lódult is kifelé 
és adta az üzenetet tovább. Lassan be­
sötétedett. Olyan célszerű szegény em­
berek szálingóztak be a csárdába, akik­
nek semmi dolguk itt, talán másutt se. 
Dehát hallották, hogy itt van Sándor 
bácsi, oszt az meg gavar ember szokott 
lenni, hátha lesz egy kis méretlen rá- 
totta, meg pár liter bor, olyas szegény- 
potya fráterek voltak. Már nem igen 
látták egymást a népek az ivóban, mi­
kor a csárdásáénak eszébe jutott, hogy 
meg kellene gyújtani a lámpát. Illedel­
mesen köszönt. Az emberek pedig ün- 
gettek rá.

Rózsa Sándor szétnézett a társa­
ságon. Jámbor tanyaiak, akik csak szop­
ják a csutorát, mert üres a pipa. Az­
tán rendelkezett.

—■ Adjatok nekik egy kis dohányt, 
meg kenyeret, szalonnát. Osztán öblít­
sék is le pár liter borral.

Szóval a hangulat emelkedett, egy­
szerre csak belódul az, akit várnak. 
Radi Imre volt a bivaly. Csakugyan 
jolyan, amilyennek Vezselka leírta: jám­
bor, szinte együgyű. Most, hogy belé­
pett, odabökött ujjával a sapkájához. 
Mert már satyakot hordott a fején. 
Ahogy pedig közelebb lépett, szinte 
döngölt lábai alatt a föld.

Csakugyan olyan erős várni? —
o r> O '_l _ P

ELADÓ ÉS KIADÓ FÖLDEK
I Alsóréten Stammer-düHőben, Faragó­
val mesgyés, három kishold föld eladó, 

i Értekezni lehet Stammer Sándor ucca 
32 alatt. 119-18
Nagyhegy 368 számú 448 négyszögöl 
gyümölcsös eladó. Értekezni lehet a 
fentj szám alatt. 164-28
Eladó Szentláiszlóban 1 és fél házifölcf, 
szalma, törek, pelyva, faragószék, zsin- 

Ei ' “dely Simonyi Ernő ucca 21. 86-28
Kiadó a nagyhegyi sző Hőben 1384 négy­
szögöl szántóföld kevés gyümölcsössel. 
Értekezni Széchenyi ucca 64. 71-28
Veker laposon 6 katasztrális hold föld

I istállóval, fele herével bevetve, eladó, 
i Értekezni gróf Tisza István ucca 35 
1 szám. 65-28
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vágta hozzá a szót Rózsa Sándor.
— Hát egy két birkátu nem igen 

njedök még — felelt az ember és ne­
vetett.

Aki akarta vágásnak is vehette a 
feleletet. Rózsa Sándor elnyelte a szót. 
: —- Szoktál-é inni?
{ I — Nem szoktam, mer az ital ki­

szedi az erőt az embör tagjaikul.
— Hát én mögmutatom, hogy nem 

szödi ki, akarsz-é összeakaszkodni ve­
lem ?

— Nem bánom, úgyis ráérök.
— Ismersz éngömet?
— Hogymé ismerném, Rózsa Sán­

dor vagy,
Umgetett egy kicsit a haramiave­

zér. Ez ugyan megmondta. Se maga, 
ce Sándor bácsi, hanem Rózsa Sándor. 
ÉEs hozzá nem valami nagy respektus, 
felállt.

— Add ide az ujjadat.
— Éhun van ni!
Rózsa Sándor beleakasztotta az 

ember kezébe a maga izmait és elkezd­
te huzni. Mind jobban erőlködött, de 
a bivaly erejű ember meg se mozdult. 
Úgy állt: ott, mint egy aiófa, amelyet 
meghajlítani képtelenség. Az ujja pedig 
olyan, mint az a vashorgony, amit a 
nagy- hajók hajítanak bele a partoa.

Kivörösödött a Rózsa Sándor ar­
ca s a szemeiben vészes tűz lobogott. 
Csend volt az ivóban, de olyan halálos 
csend, amely a gyilkos vihart szokta 
megelőzni és hozzá mind mérgesebb 
lett.

Újra neki veselkedett, húzta, rán­
gatta volna a Rády Imre kezét, de az 
úgy állott, mint a falba ágyazott vas­
kapocs. Nem mert nevetni senki, de 
Rozsa Sándor érezte a fülén a leszólás 
gondolatát, Mintha csak mondaná Ve­
zselka:

—■ Na hírős, hát hun van a vezéri 
erőd ?

— Húzzál mán te is, fene a fajtá­
dat, — ripakodott ellenfelére a nagy­
paraszt.

És most megtörtént az, ami sohse 
történt meg. A Rózsa Sándor ujja nem 
egyenesedett ki, de a nagyparasztot úgy 
elrántotta a bivalyérejü ember, hogy 
a haramia vezér majd orra bukott. S 
bizony (erejébe került,, miig újra ki tudta 
egyenesíteni a derekát. Ehhez mégis 
illet, jó arcot vágni.

■— Nagyon erős vagy — konsta­
tálta Rózsa Sándor, de a hangja re­
megett a felindulástól. Vezselka pedig 
jónak látta, hogy oda intse a csárdásáét 
és úgy súgta a fülébe:

— Menjen aludni galambom, oszt 
vigye a fehér cselédeket is, mert itt 
nagy baj lösz.

Ezt. nem hallotta Rózsa Sándor. 
Amint: egy kicsit kifújta magát, fel­
kapta a kanosét, nem öntött a pohár­
ba, hanem csak úgy könyv nélkül húz­
ta meg az edényt. Azután odafordult 
Rádyhoz:

(Folytatjuk) , "j'
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I Árpád ucca 57 számú ház eladó. Érte­
kezz« lehet a helyszínen, vagy Szeder- 

! telep 116 szám alatt. 602-L
Jövendő ucca 14 számú ház, mely áll
két szoba, fürdőszoba, konyha stb. mel­
lékhelyiségekből, eladó; értekezni lehet 
Gránicz Pál vásártéri trafikosnál. 3063-L 
Eladók az I, kér., Tóth József ucca 
38, — II. kér. Bercsényi ucca 103 és 
117, — valamint a IV. kér. Pipacs ucca 

i 11 számú házak. Felvilágosítás nyer­
hető dr Czukermann Andor ügyvéd 

I irodájában. 3964-L
gygörgős

. ház holtig való lakással. Ugyanott egy 
i szoba-konyhás lakás kiadó. Értekezni 
Tóth Gyula temetkezési vállalkozóval

5574-L
Eladó Gróf Tisza István ucca 66 számú

j ház, értekezni Váradi udvarossal a vá­
rosházánál. 75094-11
Kalpagos ucca 2 számú ház minden el­
fogadható áron, sürgősen eladó. 6085-14 
Rozgonyi ucca 17 számú ház eladó. Ér^ 
tekezni lehet hetipiacos napokon. 52-14
Eladó Simonyi Ernő ucca 26 számú sa­
rokház, padolt szobák, viz, villany. Ér­
deklődni Lakos ucca 21 szám alatt.

61-28
Rákóczi Ferenc ucca 141 számú ház, 8 
hold föld és bútorok eladók. Értekezni 
ugyanott. 204-11
Deák Ferenc ucca 67 számú ház eladó, 
azonnal elfoglalható. Értekezni lehet 
Kossuth ucca 25 szám alatt. 168-21
Olcsón eladó Nagyörvény ucca 85 szá­
mú ház. Értekezni Sziirszabó ucca 3, 
kötődében. 162-21
Nagyörvény ucca 105 számú ház eladó. 
Értekezni lehet hetipiacos napokon a 
fenti szám alatt. 159-28
Eladó Rákóczi Ferenc ucca 95 számú 
ház, nagy kert, fiatal nemes gyümölcs­
fákkal beültetve. ' ' 196-28
Lázár Vilmos ucca 26 (Hékédi-Üjtelcp) 
számú ház eladó. Értekezni Váradi Ar- 
pád Lipót ucca 10 (Szedertelep). 194-21 
Hékcdi-teiep Nagy Sándor ucca 25 szá­
mú ház eladó. Értekezni ugyanott.

192-28

LAKAS, ELLÁTÁS

Egy különkonyhás lakás kiadó, azon­
nal elfoglalható. Jókarban lévő kerék­
pár eladó Zrínyi ucca 15. 6045-11
Központhoz közel kétszobás, kertes La­
kás kiadó. Értekezni lehet Tóth József 
ucca 34. 6081-14
100 éves füszerüzlet lakással sürgősen 
átadó olcsó bérlettel. ■ Cim a kiadóban.

6076-14
Központon háromszobás lakás május el­
sejére kiadó, tisztviselőnek vagy keres­
kedő családnak megfelel. Mécs Balogh 
ucca 2. 129-18
Központhoz közei kétszobás, kertes, 
különálló lakást keresek baromfiudvar­
ral, május 1-re. Cim a kiadóhivatal­
ban. 56-14
Bútorozott szoba van kiadó, azonnal el­
foglalható. Egy szekrény és ágy eladó 
Bartha János ucca 24-a szám. 172-21 
Két üzlethelyiség jutányosán azonnalra 
kiadó Soós ucca 5 alatt. Ugyanott ügyes 
fűző leányt tanulónak felveszek. 160-28 
Kiadó istálló tanyáról hazajárónak vagy 
hetipiacra járó kocsiknak. Bérest mo­
sási a_vállalokyVecseri ucca 32. 195-21
Bútorozott szoba kiedó”Kiér ucca 27
szám alatt. 190-21
Lakást takarításért kaphat idősebb há­
zaspár. Jelentkezni déli órák alatt Tóth 
József ucca 36. 180-14
Kétszobás nagy uccai, vagy egyszobás 
udvari kényelmes lakás kiadó. Érdek­
lődni: I Jsgörgős ucca 29-a. , 179-28
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